

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о работе Межоновой Людмилы Владимировны по кандидатской диссертации «Методический подход к управлению интегрированным университетским комплексом на основе организационно-экономических инноваций», представленной к защите на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством: управление инновациями.

Межонова Людмила Владимировна имеет высшее образование по специальности физик и диплом дополнительного к высшему образования MBA специальности «Менеджмент», является доцентом кафедры менеджмента Владивостокского государственного университета экономики и сервиса (ВГУЭС).

Соискатель определилась с темой и приступила к диссертационному исследованию «Методический подход к управлению интегрированным университетским комплексом на основе организационно-экономических инноваций», имея за плечами богатый опыт преподавательской и управленческой деятельности в сфере образования, в том числе опыт разработки и реализации нескольких крупных авторских инновационных проектов создания эффективных моделей образовательной среды образовательных учреждений разных уровней.

По роду своей деятельности в течение последних десяти лет Л.В.Межонова занималась аналитикой и мониторингом состояния дел в сфере образования, изучала теоретические основы и опыт становления интегрированных образовательных комплексов, что подтверждает ее глубокое понимание проблем слияний и поглощений в сфере российского образования.

Диссертационное исследование явилось закономерной ступенью в повышении профессиональной квалификации Л.В.Межоновой через научное обоснование и разработку методического подхода на основе организационно-экономических инноваций управления интегрированным университетским комплексом, полученным в результате слияний и присоединений образовательных организаций разных уровней.

В ходе работы над диссертацией Межонова Л.В. продемонстрировала высокий уровень самостоятельности, исключительные навыки критического и креативного мышления, умение проводить глубокие теоретические исследования. Наиболее активно использовала общенаучные методы научного познания: анализ и синтез, индукцию и дедукцию, а также методы историко-логического, системного, ситуационного, экономического, статистического и сравнительного анализа.

Диссертация содержит ряд новых интересных результатов, достоверность и практическая значимость которых не вызывает сомнений.

Результаты работы полно и своевременно опубликованы в периодических изданиях, докладывались на международных и всероссийских конференциях, обсуждались на кафедре.

Соискателя отличает способность командообразования для созидательной проектной деятельности, которая проявилась на этапе внедрения результатов диссертационного исследования в практическую деятельность интегрированных образовательных организаций Приморского края.

В результате диссертационная работа представляет самостоятельное законченное исследование и, в целом, Межонову Л.В. можно охарактеризовать как сформировавшегося научного работника, способного решать исследовательские проблемы.

Считаю, что диссертация «Методический подход к управлению интегрированным университетским комплексом на основе организационно-экономических инноваций» удовлетворяет требованиям ВАК Минобрнауки РФ, а соискатель заслуживает степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством: управление инновациями.

Научный руководитель:
директор института управления ВГУЭС,
зав.кафедрой менеджмента
д.э.н., профессор



Н.Н. Масюк

Подпись Масюк Н.Н.
заверяю

19 НОЯ 2013

Специалист ОК

